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BUSA™️ Rotor predstavuje významný 
pokrok v oblasti kultivácie pôdy
Celosvetový trend redukcie  používania  herbicídov viedol k rastúcemu dopytu po mechanických 
spôsoboch ničenia burín a neustálym inováciám v tejto oblasti. Jednou z noviniek v tejto oblasti 
je kultivátor BUSA ROTOR, ktorý vznikol na základe požiadavky praxe. Nová generácia rototora 
BUSA™️ Rotor predstavuje významný pokrok v oblasti kultivácie pôdy. Vďaka neustálemu procesu 
vývoja a získavaniu nových patentov sme predstavili riešenia, ktoré boli kedysi považované za 
nedosiahnuteľné.

Kultivačné prvky operujú s pozoruhodnou efektivitou, poskytu-
júc intenzívne lámanie hrudiek a výnimočné schopnosti kontroly 
burín. Vďaka vysokorýchlostnej prevádzke a rýchlemu zrýchle-
niu jeho zubov, vyniká svojou pozoruhodnou účinnosťou. Zvlášť 
v porovnaní s tradičnými pevnými alebo pružinovými nástrojmi 
sa vyznačuje neupchatelnosťou, umožňujúc vysokorýchlostnú, 
neobsluhovanú prevádzku.
Pôvodne bola adaptácia rototora BUSA™️ Rotor primárne ná-
strojom na dokončenie orby a prípravu lôžka na siatie, ale dnes 
sa stala kľúčovým nástrojom v regeneratívnej kultivácii pôdy. 
Rôzne verzie poskytujú veľkú variabilitu, napríklad kultivátor na 
kontrolu burín pre ovocné sady a vinohrady, kultivátory medzi-
radia pre riadkové plodiny, a tiež na manažment krycích plodín 
na poliach.

Patentovaný rotor sa stáva najefektívnejším nástrojom na niče-
nie buriny vďaka vysokej pracovnej rýchlosti (~15 km/h). Bez 
ohľadu na veľkosť buriny a typ pôdy dokáže perfektne fungovať 
aj na kamenistých pôdach. 
Sortiment spoločnosti zahŕňa pevné rotačné plečky na kultivá-
ciu riadkov s pevnými rámami s pracovnou šírkou od 1,1 metra 
až po hydraulicky sklopné modely až do pracovnej šírky 6 met-
rov. Stroje s pevným rámom majú hydraulicky vysúvaciu bočnú 
verziu, ktorá okrem obrábania riadkov umožňuje dosiahnuť aj 
pod stromy. Bočné výsuvné stroje sú k dispozícii so šírkou kul-
tivovaného pásu v rozsahu od 1,1 metra do 2,7 metra.
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